
2023年幼儿园六一游园会方案(通用6篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。怎样写方案
才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编为
大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大
家。

幼儿园六一游园会方案篇一

我们常把培养幼儿基本的生活技能和生活卫生习惯挂在嘴边，
但现实中，且不说家庭教育的误区，不够重视孩子生活的培
养，就是幼儿园教育中，似乎也或多或少存在着忽视之处。
小班幼儿手的小肌肉动作发育还不完善，那么则更应利用日
常生活的时机，让他们学习一些简单的、基本的生活技能，
发展他们的动手能力。通过“穿套衫、背书包、扣纽扣、折
衣服、叠毛巾、整理玩具、穿鞋子、穿袜子”等一系列活动
的展示，帮助幼儿在遇到生活小事情时，能不依赖别人，自
己动手穿着整理，学习一些生活自理的技能。在开展这一活
动过程中，应该充分结合幼儿的日常生活活动，如午餐、午
睡，让幼儿尝试如何穿衣叠被，获得感知体验，并可创设一
些游戏，让孩子们再也不要依赖于成人。

1. 增强孩子手部的协调性和灵活性，促进手部精细动作的发
展。

2. 锻炼动手尝试做事情的能力，在活动中体验快乐，知道自
己的小手真能干。

2018年6月1日上午

小班活动室

小一班项目：



1.《叠毛巾》

活动准备：毛巾若干。

活动规则：在1分钟内，把毛巾叠成正方形。

2.《整理玩具》

活动准备：各类玩具。

活动规则：在3分钟内，将混在一起的玩具分类整理好。

小二班项目：

1.《穿袜子》

活动准备：5双袜子。

活动规则：每位幼儿一双袜子，在3分钟内穿好，要求袜子不
要皱成一对堆，袜子要穿正。

2.《叠袜子》

活动准备：5双袜子。

活动规则：在2分钟内，将一双袜子叠好。

小三班项目：

1.《背书包》

活动准备：书包5个。

活动规则：将书包被子肩上，正反面要准确。



2.《穿套衫》

活动准备：套衫5件。

活动规则：幼儿自己将衣服穿整齐，要求衣服前后正反正确，
并且拉整齐。

小四班项目：

1.《穿鞋子》

活动准备：5双魔术贴的鞋子。

活动规则：每一位幼儿一双鞋子，在1分钟内把鞋子穿好，要
求不能穿反，鞋子的“舌头”拉整齐，魔术贴要贴好。

2.《穿裤子》

活动准备：5条裤子。

活动规则：在3分钟内把裤子穿好。

小五班项目：

1.《扣纽扣》

活动准备：衣服放在桌上，幼儿先把衣服的纽扣解开，然后
重新把纽扣完整打开。

2.《折衣服》

活动准备：10件幼儿衣服。

活动规则：在扣完纽扣的基础上，把衣服折叠好。



幼儿园六一游园会方案篇二

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的节日，今年我园的“六
一”儿童节将以文艺汇演的`形式来进行，为了使活动顺利进
行特制定此方案。

一、活动目的

通过开展庆祝“六一”文汇演的活动形式，使幼儿在积极的
参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个难忘的“六
一”儿童节;使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新的
认识，进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自己对如何教育
孩子有所启发;通过向家长、社会展示“六一”活动，进一步
塑造本园的社会形象。

二、活动准备

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要达到90%，由各班班主任负责。

3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班班主任负责

4、5月中上旬对主持人培训，由吴江红老师负责

5、5月下旬对各班节目进行彩排，由王枚园长负责

6、5月下旬道具、服装到位，由王枚园长负责

7、5月30日由幼儿园准备奖状、礼品、节目单发放给家长

8、5月30日幼儿园全体教职员工布置舞台及教室

三、文艺汇演流程



1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话

4、园长致辞

5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

四、活动地点

幼儿园园外空地

五、活动时间

20年5月31日上午

六、主办单位

幼儿园

幼儿园六一游园会方案篇三

现在已经进入20xx年最后一个月了，刚送走了感恩节，接着
将迎来圣诞节，后面还有一个元旦节，在这个辞旧迎新的节
日里，开展亲子活动是一个很好的方式，以下送上托班元旦
节的亲子活动方案，供老师们参考，下面很多活动是可以通
用的，大家可以仔细琢磨哦！

活动目的：



1、通过亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

活动流程：

亲爱的爸爸妈妈，小朋友们，大家新年好！因为您的孩子，
我们走到了一起，形成了托班年段这个温暖的大家庭。仿佛
就在昨天，我们从您手中接过哭闹的宝贝，宝贝们一天天的
长大了，能干了，我们都为宝贝们的进步感到由衷的高兴！

二、师幼家长表演

开开心心做体操

三、家长才艺展示

四、放《新年好》歌曲

幼儿同唱“新年好”一首动听的歌，一份真诚的祝福，好听
的一曲《新年好》道出了浓浓的过年情。

五、亲子游戏

我们的`小朋友和爸爸妈妈表演的可真好啊！我们给他们鼓鼓
掌，爸爸妈妈想不想来体会一下游戏的快乐呢？接下来让我
们一起进入我们今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的
快乐！

1、叠叠乐

（每组6个家庭，游戏进行2次）（每班4个）主持人：抬花轿
的游戏真好玩啊！接下来我们宝宝要和爸爸妈妈做第二个游
戏，这个游戏的名称叫“叠叠乐”。这个游戏是这样玩



的……，下面，请蓝色爱心的家庭出来。

游戏准备：易拉罐18个（3个×6组）

游戏规则：6个家庭（一个孩子和一个大人），站在起跑线后，
在对面终点处安排6个仓库“易拉罐”。发出指令后，每组的
宝宝从起点爬向终点，拿到一个易拉罐后直线跑步返回，并
和家长一起把易拉罐垒高，反复进行，直到将易拉罐全部拿
回。以速度最快的一组为胜。（注意：每次宝宝去仓库只能
取一个易拉罐）

2、抬花轿

（每班四个家庭参加，游戏进行一次）主持人：小朋友们，
你们有没有坐过花轿啊？今天，请爸爸妈妈为我们搭一顶花
轿，抬我们去玩好不好？下面这个游戏就是“抬花轿”……
请绿色爱心家庭的走出来！

游戏准备：床单3条

游戏规则：以班级为单位进行接力比赛，3个家庭（两个大人
和一个孩子），站在起跑线后。发出指令后，每组的第一个
家庭抬着花轿出发，到终点后返回起点，第二个家庭出发，
依次进行，速度快的一组为胜！

3、找宝宝

游戏准备：床单8条

游戏规则：请幼儿围上花床单（从头到脚全部围住），伸出
小手，家长通过摸宝宝的手，判断谁是自己的宝宝。以最准
最快的为胜。

4、踩圈圈



（每组9个家庭，分班级进行游戏）主持人：抢椅子的游戏你
们一定都玩过吧，今天我们也要玩一个和抢椅子类似的游戏，
“踩圈圈”。游戏的规则类似于抢椅子……，下面，请红色
爱心的家庭出来。

游戏准备：准备9个呼啦圈

音乐停，家长和宝宝马上找一个圈圈站好，没有找到圈圈的
家庭则被淘汰，以此类推，最终留在场上的家庭获胜。（注
意：找圈圈时家长和幼儿必须都站在圈内）

5、毛毛虫游戏

主持人：（出示毛毛虫图片）小朋友看看我把谁请来了啊？
（毛毛虫），今天毛毛虫也要来和我们玩游戏，要和小朋友
们比一比谁爬的快，你们一定要加油哦！下面我们要玩一个
毛毛虫游戏。……请黄色爱心家庭的走出来。

活动准备：地垫若干连成3长条

参加人数：分3组，每组6个家庭，共18个家庭。

活动玩法：家长手、膝着地为幼儿搭建长长的山洞，幼儿听
信号从山洞下爬过，当最后一位幼儿爬过后，最后一位家长
像雪球一样滚动式跑到最前面继续为幼儿搭建山洞，幼儿爬
完规定路线游戏即可结束。

六、教师家长表演游戏真的很精彩啊！你们玩的开心吗？新
年到，真热闹，为了祝贺小朋友们又长大了一岁，老师和爸
爸妈妈也精心准备了节目，请欣赏歌曲《北京欢迎你》。掌
声欢迎，再次把热烈的掌声送给老师和爸爸妈妈，感谢他们
给大家的祝福！

七、结束语



欢乐的时光总是过得很快，希望与美好就在不远处等待。爱
永恒，信任地久天长！让我们融合在一起，共同拥有爱的风
帆！让我们携起手来，为我们共同的愿望扬帆起航！感谢各
位家长对本次活动的大力支持，xx幼儿园托段“宝宝一家
亲——迎新年亲子同乐活动”到此结束，祝大家在新的一年
里，快乐平安！

文档为doc格式

幼儿园六一游园会方案篇四

为庆祝六一儿童节，让孩子过一个快乐的六一，同时结合科
普教育特色，提高学生的科学素养，我校区拟开展“我与科
技同行”庆六一游园活动。

xx年xx月xx日

低段：

1．七巧板拼搭

规则：给学生提供七巧板一副，学生如能拼搭成指定图案
（有分解线的图案），即得分。

负责老师：

活动地点：一（1）

2．开心农场

规则：学生能认出开心农场中的3样植物即得分。

负责老师：



活动地点：学校五楼的开心农场

3．看谁开得直

规则：给学生提供直线车一辆，学生能在规定的长方形线内
开10米远即得分。

负责老师：

活动地点：一楼圆厅

4．给动物分类（适合低段）

规则：给你一个电路游戏板，游戏板的一侧写着一些动物的
名称，另一侧写着动物的类别，请你利用指针把相应的动物
和它所属的动物类别连接在一起，如果连接正确的话，电路
就会接通，电灯随即点亮，即得分。

负责老师：

活动地点：一（3）

5．奇妙的飞镖

规则：学生带着自己设计的飞镖，站在指定的圈内，用拇指
和食指夹住飞镖的一端，抛出飞镖后，如果这个飞镖能够在
空中划一道弧线，最后飞回学生所站的圆圈内，即得分。

负责老师：

活动地点：一（4）

6．谁能分得清

规则：给学生提供生鸡蛋和熟鸡蛋各一个，学生如能在规定



的'时间内找出熟鸡蛋即得分。

负责老师：

活动地点：二（2）

7．纸飞机留空赛

规则：给学生提供4k的纸一张，请学生现场折一架飞机，如
果这架飞机能在空中停留10秒钟即得分。

负责老师：石棉王曙慧

活动地点：一楼航天航空模型室及东操场

8．视觉游戏

规则：在规定的时间内能按一定的顺序顺利地说对所给字的
颜色即得分。

如：黄红绿紫蓝橙黑

负责老师：

活动地点：二（4）

9．手不能抖

规则：把手中的小铁丝顺利地穿过弯曲的轨道，而且没有触
碰到轨道的即得分。

负责老师：

活动地点：三（2）



10．记忆力大挑战

规则：5秒之内找对亮灯的水果，并按下相应的按钮，如果答
对了绿灯会亮。如果所有的绿灯都亮了，即得分。

负责老师：

活动地点：三（1）

幼儿园六一游园会方案篇五

准备：球若干、大篮子两个、礼物。

玩法：请家长与孩子一起站在起点的线上，每人从篮子里拿
一个球，然后夹到两膝盖间，手拉手一起向前跳，途中不要
让球掉下来，跳到终点时，两人把球拿出来投到前面的大篮
子里，投中了可获得礼物一份。

幼儿园六一游园会方案篇六

“七彩乐园 欢乐童年”

“六一”是少年儿童自己的节日，通过活动，使小学生人人
自主的参与在游园活动之中，在游园中陶冶情操，在游园中
获取知识，在游园中培养学生的能力，从而推进学生的全面
发展。

组 长：

副组长：

成 员：各班班主任及任课老师

游园活动总协调：



安全保卫及校园环境布置：

活动摄影摄像：

5月31日下午14：00——16：00 （初定）

1、13：30前各班级及活动点做好准备，负责老师到位。

2、14：00全体师生操场集中，进行活动启动仪式，做活动的
开幕及安排。

3、14：30学生开始游园。

4、16：00游园活动结束。

校园内

1、各年级组长充分发动组员的动力，征集游园活动节目方案，
每个班级定出一个节目，并将节目方案、操作过程报学校大
队部，如录用，即开始准备活动的组织工作（包括场地与准
备道具等，道具尽量自行安排。）在5月20日教师会前上报王
菲老师处。

2、在5月31日中午午休时，布置好场地及做好各项准备，在
班级门前，教室靠楼梯方向，显眼的地方粘贴一张本中队活
动游戏的名称、规则等。

3、本中队设计的节目方案，活动场地设在本班教室。（也可
以设在室外）

1、以中队为单位，自由选择组织活动节目，要求节目内容符
合儿童实际、人人参与、学生感兴趣，比如可组织套圈、扔
乒乓球、贴鼻子、夹珠子等节目（参考节目详见附表），优
胜者获得奖励记载。



2、参与的队员在玩每一个节目时，如果参与人数较多，则要
排队等候，同时为保证参与的公平性及广泛性，原则上要求
每个节目只准参与一次。

3、各中队必须精心布置好自己的活动场地，节目必须有两位
负责人。

4、每个节目要安排一至两名学生负责。负责好本游艺节目的
进行、队员参加游艺次序的安排。

5、活动前，辅导员要向队员宣读活动规则，并注意安全教育，
反对弄虚作假。活动结束后，各中队要搞好卫生工作。

6、参加活动的少先队员要自觉遵守活动场所秩序（排队、不
大声喧哗、不追逐打闹等），节目要有新意，能吸引人，学
校将对参与率最高的节目负责老师进行评奖。学校奖品设置
以经济实惠为原则，主要以小件物品或食品为主，贴近学生
需要。

1、分年级进行，学生在年级内自由选择感兴趣的活动项目，
一人可以参加多项，尽量不重复。

2、参与的学生在参加每一个项目时要求排队，不得乱起哄，
听从指挥，遵守纪律。同时为了保证参与的公平性与广泛性，
原则上每个节目只准参与一次。每个活动组维持好纪律，学
校将设立“最佳组织奖”若干名。

3、各年级段的学生只能在本组所在的区域活动，不得跨组参
加活动。

4、学生游园时，要保持校园干净整洁，不要乱扔垃圾杂物。
活动结束后，由卫生监督岗的人员进行检查，根据检查结果，
学校将设立“最佳卫生奖”若干名。



兑奖划分区域，一二年级兑奖xx老师负责，地点：多媒体教
室；三四年级兑奖xx老师负责，地点：四年级办公室；五年
级xx老师负责；地点：五年级办公室，六年级xx老师负责；
地点：六年级办公室；奖品当场发掉，奖票作废。奖品定额
发放。具体看附表：奖品发放细则。


